

# 交杯酒喝的是可乐 蛋挞成了婚礼蛋糕 杭州出了个肯德基婚礼

文/本报记者 刘威

“祝你生日快乐”“祝你生日快乐”……在肯德基餐厅里,生日快乐歌几乎每天都在上演,孩子们在欢笑在快乐地跑跳。当生日歌变成了婚礼进行曲,当“祝你生日快乐”变成了“今天你要嫁给我”,更为幸福的场景出现了。5月16日,这个“益婚嫁”的黄道吉日,三对80后新人在肯德基举行了一场童话般的婚礼。

## 新人 QQ 里婚礼仍历历在目

婚礼虽已结束,但三对新人对这场肯德基婚礼仍无法忘怀。张佳的QQ头像改成了婚礼现场的场景,周文君的个性签名写着“5月16日肯德基童话婚礼更美好”,几位新人也不约而同在自己的QQ空间里写出了对这次KFC婚礼的感想。

张佳:昨天,也就是5月16日,迎来了我们这一生中的第一场婚礼。而且这场婚礼是由肯德基为我们打造的,很浪漫,很童话。

在其中一个环节里,石头居然读了一封信,当时,我的眼泪就差点感动的掉了下来。……昨天的婚礼,我会终身难忘,因为它将会留我一生中最美好的回忆。

周文君:5月16日,是偶和熊猫LG(老公)本周的第二场婚礼,5月10日我们已举办了正式的婚礼,这次很幸运入选了KFC童话婚礼,让更多的人见证了我们的幸福。

婚礼上的新人感言是偶LG说的,现在借这个机会偶再感言一把,首先感谢偶的父母,他们非常的开明,是唯一一对来现场的父母,和我们这群80后一起欢笑,一起畅饮百事,一起啃肯德基,分享我们的甜蜜蛋挞(可惜偶没有吃到,比较后悔的)。看着这么多镜头对着我们,真的有明显的feeling。

## 新人一: “向左走,向右走”杭州版

周文君和丈夫(熊猫)是通过公交车相识相爱的。

某一天,男女主人公碰巧乘同一辆公交车,两人

都站着,挨得有点近。突然一个急刹,周文君没有抓稳把手,一个跟跄——摔倒。就在这千钧一发之际,熊猫适时地出现了,在周文君后仰倒地的瞬间,稳稳将她接住。于是,一段不亚于“地下铁情”的“公交情”就此蔓延开来,男女主人公互换了QQ号。再于是,千里的姻缘被一只企鹅牢牢地牵住了。在之后的聊天和见面中,他们发现原来几米童话中的“向左走,向右走”也在他们身上上演。

多年前的学生时代,熊猫刚从杭十四初中毕业,周文君进了校。熊猫到了杭七中,而杭七中就在周家对面。但在校园里、街道上,他们从未有过交集。

毕业后,熊猫最初的实习单位在周文君家楼下(那楼的第一二层是出租作为商用,二楼往上则是居民住宅),现在的工作单位也只离周家仅5分钟的路程。就这样电梯上上下下,楼梯来来往往,两人仍没擦出火花,但就是因为那次的“公车奇遇”,两人已在今年的5月10日举办婚礼,“回忆之前那些事情,还是别有一番滋味,甜蜜,快乐。这次我们第二次举办婚礼,也是为了给自己留下更多的甜蜜回忆。”

## 新人二: 婚礼上再见手写的信

张佳和老公(石头)则是通过互联网认识的,两人网恋并且爱情长跑了六年。“他上大学,我还在读高中,通过网络,我们认识了对方。刚开始由于学业比较紧张,我们除了偶尔网上联系,很大一部分都是通过书信。”在不到一年的时间,他们来往书信达到上百封,“后来两个人都有了手机,就几乎不再写信了。”

肯德基婚礼当天,令张佳惊喜的是,时隔四年,“石头”再次为她写了封信:

……

从2002年的那一天在网络上与你相遇,直至2003年3月30日晚上12点30分,你在手机短信中正式答应做我的女朋友,一直到今天,已经整整6年零46天啦,回想起咱们曾经候鸟般的恋爱生活,我相信只有彼此深深爱着的两个人,才能一步一步地走到今天。

我虽然平时油嘴滑舌,但在谈到爱情这件事的时候,却是慎重的。我不会深情的山盟海誓,也不会浪漫的甜言蜜语。我只想对你说:亲爱的,这辈子只要有我在你身边,哪怕我老得牙齿掉光,满脸皱纹,走路晃悠悠的,我也会一直照顾你、呵护你!

一起走在路上的时候,我永远都会让你走在里面,因为我比你更加强壮;下雨天共撑一把伞的时候,我一定不会让你淋到,因为我不怕生病;买菜洗碗,为你做你最爱吃的东西,因为我是你的男人;冬天的晚上,为你盖被子哄你睡着,因为你永远是的天使……

真正的爱情不是嘴上的说,也不是玫瑰花堆出来的。只有在平凡的生活细节中才能体现出真正的爱情。

下辈子投胎做什么,我不知道,我只知道这辈子,我会照顾你,因为你是我的爱人!

……

“听着他读出信的内容,我想到了很多从前的事。记得前段时间,我们去爬山,中途爬了一半,他突然要求我背他上山,原来他怕我被蚊子咬,怕我累了没力气爬。”听着信想着往事,张佳激动的泪水流了下来。可以说书信就是两人的见证人,“现在我们还保存着最初的所有信件。”

但如此细心、体谅的男生,肯德基婚礼那天,却显出笨手笨脚的一面,“刚才为我穿‘水晶鞋’(婚礼当天的节目之一)的时候,他老半天也没帮我穿好,大概是因为第一次给我穿鞋子吧,呵呵。”



两位新人喝交杯酒



新人们在倒可乐

## 肯德基婚礼诞生记

不仅三对新人对婚礼很满意很惊喜,参加婚礼的亲友们也纷纷觉得特别和印象深刻,一位亲友就说:“整个过程我都参加了,以后如果还有类似的机会,我一定要报名参加,和自己的老公举办这么一场婚礼,肯定会永生难忘。”赞誉之声随着婚礼的进行一浪高过一浪,那么这个美丽的“鬼点子”,到底是谁想出来的呢?

杭州肯德基有限公司公共事务部杨海宁说:“这点子缘于一次和朋友的聚会,当时有位朋友刚结婚,她分喜糖给大家。一位朋友就和我聊起‘不知道以后有没有可能在你们肯德基里搞一次婚礼呢?’他是这么不经意一说,但一下提醒了我,我在想如果把婚礼搬到肯德基里肯定会很奇妙,马上我的脑海中浮现出了一系列肯德基举办婚礼的场景,现在80后已成为结婚的主力军,而80后也是社会中最受关注的群体。于是接下来很长一段时间,80后的肯德基婚礼正式进入了我们的计划。”

之后,肯德基发布信息:要选出3对情侣(夫妻)参加这次婚礼。“没想到消息刚发布短短

数十天,竟有上百对情侣报名,他们纷纷写下了自己的爱情故事和大家分享,通过网友们的票选,最终选出了现在的这3对。”

在婚礼举办之前,肯德基公司和三对新人在5月3日碰了一次面,商量很多婚礼事宜。

16日中午,三对新人来到公司化妆、试礼服。大概4点,十辆“吉利熊猫”载着3对新人和一些工作人员,和满载着亲友的大巴车从黄龙体育中心出发,浩浩荡荡地向萧山驶去。

向萧山?这时想必大家可能会问:为什么不在杭州市区举行,反而“大老远”地跑到萧山去呢?

杨海宁解释说:“这次参加婚礼的新人、他们的亲友再加上工作人员,差不多有100人,萧山穿楼餐厅一方面面积大,能提供上百人一起进餐的场所;另一方面,在那里停车也比较方便,而且萧山穿楼餐厅是全杭州唯一一家汽车穿楼餐厅,具有一定的代表性。”

为了办好这次婚礼,肯德基萧山穿楼餐厅整个下午都停了业,而且在前一天下午,肯德基的工作人员就开始布置现场了。

## 肯德基新人们还要办酒的

肯德基婚礼后,新人们还会再办传统意义上的酒席吗?

婚礼结束后,记者分别又接触了这三对新人。记者了解到,周文君和她老公已经在之前办过了正式的婚礼,另两对则会在之后办。张佳说:“今年年底我们将举行正式的婚礼,邀请更多的亲朋好友来参加。这次肯德基婚礼在我们六人看来,更像是一个活动,而不是婚礼。”

既然大家都是抱着活动的心态来参加,当天三对新人并没有带很多的亲友,一共也就40人吧,以年轻人为主,有的是同事,有的是同学。只有周文君的父母到了现场为女儿加油打气,和80后的小青年一起high了一把。周文君说:“我很感谢我的父母,他们是唯一到现场的长辈,我父母应该还比较新派,我老父母应该属于老派,他们可能觉得KFC婚礼应该是年轻人玩玩的,他们没办法融进去,所以就不来了。我爸妈是觉得新鲜事物也要尝试下。”



新人在敬酒

ROEWE 荣威 550

Kavachi 1.8DVVT 全铝高性能发动机  
AW 5AT Tip-Tronic 智能电子控制自动变速箱  
F1 Paddle Shift 换挡快捷按钮  
赛车级城市调校四轮独立悬架 W 级 270Km/h 低阻跑车型轮胎

SAIC MOTOR 上海汽车 800-820-0068  
www.roewe.com.cn

浙江申孚汽车销售服务有限公司 电话:0571-88332666 地址:杭州市石祥路218号

黄金排量 谁是“两厢加速王”?

两厢轿跑 欢动 1.6MT 搭载VVT 强悍登场

庆春假车展期间,订购本车可享受超级优惠:

- 购 海马3力跑2万优惠
- 购 福美来赠车损购置税和保险
- 购 任一海马车型(除福美来外)赠2年5次免费保养

科隆DNA 升级“三屏”车型

杭州海通销售服务店 地址:沈半路1号

销售热线:28822968 28822997 服务专线:28822991 28822992



新人们合影